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Ap. TpUpwvag

MAPAAEITMA utroAoyiopou Twv
OUVTEAEOTWV TNG TTAAIVOPOUNONG
OTO ATTAO YPAMMIKO MOVTEAO

W: eCaptnuévn
(“vuvaikeia epyaaia’)

X1: avecdptntn
(“kpaTIKEC dATTAVES yId THV
EKTTaiOEUTN”)
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MAPAAEITMA utroAoyiopou Twv
OUVTEAEOTWV TNG TTAAIVOPOUNONG
OTO ATTAO YPAMMIKO MOVTEAO

YV1i=a+p*X1+¢e1
Y2=a+B*X2+¢g2
P3I=a+B*X3+e3

W10 =a+ B * X10 + €10
W11 = o+ B* X11 + &1
W12=qa+f*X12 + €12
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a b
or any Z2X2Z matrix /1 — /
{ a

Z xiyi The inverse is:

The Inverse of a 2X2 Matrix

2XN2 22X || 2W 1.957 -151|629
1/nZXA2_(ZX)A2 =1/12*1.957-22.801
-2X n |l ZXW¥ -151 12 17.982
25.671| (37,58
=1/683/805 | =11,17
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The Inverse of a 2X2 Matrix

2 *
2 Ti )T Zﬂvzyz
SXA2  -IX || SV
1/NEXA2-(ZX)A2
-sX n |l ZxXw
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a D
For any 2XZ matrix /1 — | | ]
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Coeff SE
b 56.927544 5.50293
uoBol 1.356837 0.0990314

W =a+ Bl * X1i + si

i A*
lpi_a-l-B1 xli

—~

‘Pi = 56,92 + 1,3568 * Xli

Av pioBoi = 75 d10. — Wo= 56,92 + 1,3568*(75) = 158,68 dI0.
Av pioBoi = 42 dio0. — Wo= 56,92 + 1,3568*(42) = 113,90 di0.
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Av pioBoi = 75 d10. — Wo= 56,92 + 1,3568*(75) = 158,68 dI0.
Av pioBoi = 42 dio0. — Wo= 56,92 + 1,3568*(42) = 113,90 di0.
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Coeff
b 118.072081
avepyla -0.699445
enteviloelC 0.936022

SE
12.507486
0.33654
0.273198

N~

L

W =a + Bl * X1 + B2 * X2i + &

lII'=a+Bl*xlt'+BZ*XZi

—~

‘Pi = 118,07 — 0,6994 *Xli + 0,9360 * Ky
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‘Pl_ = 118,07 — 0,6994 *Xu + 0,9360 *le,

[MPOBAETITIKA 2evapia:

aI01000¢0: avepyia (X10 =7%), erevduoelg (X20=43 di0.)
— Yo = 118,07-0,6994*7 + 0,9360"43 =
118,07-4,8958+40,248= 153,42 (d10.)

ATTaIoI000&0: avepyia (X10 =28%), emevduoeig (X20=18 010.)
— Yo = 118,07-0,6994*28 + 0,9360*18 =
118,07-19,5832+16,848= 115,33 (d10.)

guykparnuévo: avepyia (X1o0 =21%), erevduoelg (X20=24 d10.)
— Yo = 118,07-0,6994*21 + 0,9360%24 =
118,07-13,988+22,464= 126,54 (di0.)
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Coeff SE O Tmivakag ota apioTepa divel Ta
aTToTEAECMATA TNG TTAAIVOPOUNONG
b 118.072081 12.507486 YIO TO MOVTEAO:
avepyla -0.699445 0.33654 Wi=za+B1*X1 i++B2*X2 i+ei
enevdloelC 0.936022 0.273198 ATTOU:

Y — karavdAwon
X1 — avepyia

X2 — €mevOUOEIC
n=12 (rraparnpnoeic)

Na karaoksuaorTouv ta SIACTHHATA EUTTIOCTOOUVNG
OTO ETITTEOO0 A=5% yId TOUC TTPAYMNATIKOUC OUVTEAEOTEC B
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SE
12.507486
0.33654
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Coeff
b 118.072081
avepyla -0.699445
enevdloelC 0936022
P (B: N ta/2, n—

g % s.e(Bj) < Bj < Bj + ta/Z,n—k—l % s.e(Bj)) = 95%

P(—0,6994 — 2,26 * 0,3365 < B1 <— 0,6994 + 2,26 * 0,3365)

P(— 1,45 < B1 < 0,06) = 95%
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Coeff
b 118.072081
avepyla -0.699445
enevdloelC 0936022
P (B: N ta/2, n—

g % s.e(Bj) < Bj < Bj + ta/Z,n—k—l % s.e(Bj)) = 95%

P (0,9360 — 2,26 * 0,2731 < B2 < 0,9360 + 2,26 * 0,2731)

P (0,3187 < B2 < 1,5532) = 95%
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Coeff SE O mivakag oTa apioTepd divel Ta
aTToTEAECMATA TNG TTAAIVOPOUNONG
b 46.687956 12.989219 yid TO JOVTEAO:
wobol 1237617 0.16945 Yi=a+B1*X1_i+B2* X2 i+si
YPEOS 0.0484225 0.0554917 O1ToU:
Y — karavdAwon
X1 — uio6Boi
X2 — xpéoc

n=12 (rraparnpnoeic)

Na karaoksuaorTouv ra SIACTHHATA EUTTIOCTOOUVNG
o710 £TiTTEd0 a=1% yIa TOUC TTPAYMNATIKOUC OUVTEAEOTEC B
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Coeff
b 46.687956
uoBol 1.237617

YPEOC 0.0484225
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SE
12.989219
016945
0.0554917

N

J

_ . —~ ) A~ N ~ o
P(B. ta/2,n—k—1 s.e(Bj) < Bj < B,- -+ ta/2,n—k—1 s.e(Bj)) 99%

P(1,2376 — 3,169 * 0,1694 < B1 < 1,2376 + 3,169 * 0,1694)

P (0,7007 < B1 < 1,7744) = 99%
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Sovdvnon: 9n
Coeff
b 46.687956
uoBol 1.237617

YPEOC 0.0484225
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SE
12.989219
016945
0.0554917

N

J

_ . —~ ) A~ N ~ o
P(B. ta/2,n—k—1 s.e(Bj) < Bj < B,- -+ ta/2,n—k—1 s.e(Bj)) 99%

P (0,0484 — 3,169 * 0,0554 < B2 < 0,0484 + 3,169 * 0,0554)

P(— 0,1271 < B2 < 0,2239) = 99%




